

Неделя школьного питания

С 21 по 25 ноября 2022 года в нашей школе проводилась «Неделя школьного питания». В рамках проведения недели была проведена радиопередача и опубликована статья ВК в группе школы «О правилах здорового питания». Медицинский работник школы Малова З.Н. для учащихся 4 класса прочитала лекцию «Правильное питание-залог здоровья!». На первом этаже дети могли ознакомиться со стенгазетой «Витамины и мы». Библиотекарь Пакетова Е.Б. подготовила книжную выставку о здоровом питании. Родители 3в класса осуществили родительский контроль питания: провели дегустацию блюд, посмотрели обеденный зал, поговорили с детьми, оставили свои отзывы и предложения. Члены кружка «Солнечный ветер» провели акцию «Всё ли полезно, что вкусно?», объясняя детям на примере, какие продукты полезные, а какие нет, проводили опыты, а в конце угостили сухариками, приготовленными нашими поварами.

С 21 по 25 ноября проходило анкетирование детей и их родителей.

Было опрошено 257 детей и их родителей. В результате анкетирования было установлено, что:

- 67% удовлетворены системой организации питания в школе (9%-не удовлетворены, 24%-затрудняются ответить);
- 82% наедаются в школьной столовой;
- 74% считают питание в школе здоровым и полноценным.

В анкетах ребята и родители написали пожелания и рекомендации для улучшения системы питания в школе. Все рекомендации и пожелания будут учтены.

Ответственный за организацию питания в
школе, социальный педагог
Певцова И.В.